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Aujourd’hui, nous allons
nous entrainer a
reconnaitre un énoncé de
probleme
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La semaine prochaine, Marina fétera
sSon anniversaire.
Quel dge aura-t-elle ?

EST-CE UN PROBLEME ?

Oul NON, il mangue une information.
NON, la réponse est dans I'énonce.
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Samantha a 11 ans. Elle joue avec une corde qui mesure 1
m /5 cm. A ce moment arrivent 3 de ses camarades.
Alexandra saute 38 fois, Lucie 12 fois, Kevin 3 fois et
Samantha 16 fois.

Quel est I'age de Samantha ?

EST-CE UN PROBLEME ?

OuUl NON, il mangue une information.
NON, la réponse est dans I'énonceé.
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Le cerisier de mon jardin mesurait 153 cm I'année
derniere. |l a produit 2 kg de cerises. Cette année, il

a grandi et a donneé 3 kg de cerises.
A présent, quelle est la taille de mon cerisier ?

EST-CE UN PROBLEME ?

Oul NON, il mangue une information.
NON, la réponse est dans I'énonce.
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Nous mangeons en famille au restaurant. Papa et mon
frere choisissent un menu a 10 €.

Maman et moi prenons chacun une salade a 3 €, une
cote d’'agneau grillée a 5 € et un dessert a 4 €.

Papa donne un billet de 100 € pour payer.

Combien lui rend-on ?

EST-CE UN PROBLEME ?

OuUl NON, il manque une information.
NON, la réponse est dans I'énonce.
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‘ﬁ Colorie les problemes :

Agathe achéte un croissant qu’elle paie avec Malika a fait quatre tours d’une piste

une piéce de 2 €. de Roller. Grégory a fait 6 tours de plus.

Combien la boulangére doit-t-elle lui rendre ? Combien de tours a fait Grégory ?
Hamed a 14 €. Combien lui Dans un seau, un fleuriste a disposé 10 bouquets de tulipes.
restera-t-il s’il achete Combien de tulipes le seau contient-il ?

unerevuea b €?

Wilfried donne 6 feutres. Combien a-t-il de

Mathis avait 77 petites voitures. |l en gagne 63. FaUtFES FATRTERSETE 7

Combien a-t-il de petites voitures maintenant ?
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ﬁ Dans les problémes suivants, colorie I'énoncé en jaune et la question en orange.

Benjamin donne un billet

de 100 € a la caissiere

qui lui rend 24 €. Quel est

le montant des achats de Benjamin ?

Oncle Picsou et Donald, de passage a Paris, vont au
restaurant. A la fin du repas, I'addition s’éleve a 42 €.
Oncle Picsou déclare n‘avoir sur [ui que 14 €.
Combien Donald devra-t-il donner ?




